

Dragi elevi, stimați colegi, onorați părinți, prieteni ai școlii!

În 14 septembrie începem prima lecție din anul școlar 2020- 2021, despre provocările multiple ale unui an școlar atipic, despre reacții prompte, despre valori, despre empatie, asumare, curaj, bunăvoință!

Vă adresez tuturor îndemnul de a nu uita că școala reprezintă spațiul unde generațiile se completează, cu drag și cu respect, unde, împreună, găsim soluții constructive la probleme.

Vă propun un parteneriat onest și eficient pentru realizarea unui act educațional de calitate, desfășurat într-un mediu cât mai sigur.

Vă doresc tuturor un an școlar rodnic, cu împliniri și sănătate, cu liniște în case și în suflete!

Inspector școlar general

Prof. dr. Anca Costin Hendea

Dragi elevi, stimați părinți, onorați dascăli

Dragi elevi, începem anul școlar 2020 – 2021 într-un mod cu totul aparte, deoarece întreaga omenire este încercată de această stare de incertitudine, însă vă îndemn să nu ne lăsăm cuprinși de teamă, să fim încrezători căci școala rămâne în continuare locul fundamental al devenirii voastre, locul în care ne întâlnim cu ceilalți, depășind propriile individualități și singurătăți, învățând lecția comunicării, a deschiderii spre cei din jur, dar și spre marele univers. Școala înseamnă, în egală măsură, cunoaștere, știință, cultură, dar și morală, spiritualitate, dragoste.

Stimați părinți, în Familie și în Biserică copiii învață iubirea față de Dumnezeu și de semenii, prietenia, solidaritatea, hărnicia, dărnicia și recunoștința, dar și frumusețile naturii și ale culturii românești. Vă îndemn să fiți alături de copiii dumneavoastră și în acest an școlar mai mult ca altădată, să aveți încredere în cadrele didactice care vă vor fi alături, deoarece numai prin înțelegere și colaborare strânsă vom putea depăși toate momentele din acest an școlar.

Fac apel la respectarea cu strictețe de către noi toți elevi, părinți, profesori a regulilor sanitare impuse astfel încât să ținem sub control încercările acestei perioade.

Onorați dascăli sunt convinsă că veți lumina și veghea și în acest an școlar cu mare responsabilitate și dăruire pe toți copiii, purtându-i prin universul cunoașterii cu răbdare și înțelepciune, astfel încât societatea noastră să fie mai bogată, iar parteneriatul Școală - Familie – Biserică – Comunitate să fie cât mai solid.

Vă doresc tuturor un an școlar binecuvântat, cu sănătate și multe rezultate frumoase.

Director, prof. Viorelia-Maria VELE

Dragi elevi, onorați dascăli, stimați părinți,

Niciodată în douăzeci de ani nu am avut un asemenea început de an școlar.

Însă în astfel de vremuri trebuie să fim uniți ca să putem depăși cu bine această perioadă.

În urma analizei făcute de medicii de familie din comuna Fărcașa și de Direcția de sănătate publică Maramureș, s-a hotărât ca pentru început școala în comuna noastră să se desfășoare conform scenariului 3, respectiv online.

Vă asigur de toată implicarea mea, astfel încât activitățile educative, chiar dacă se desfășoară online, să ducă la rezultate cât mai bune.

În cel mai scurt timp sperăm să intrăm în posesia tabletelor necesare desfășurării activităților online.

Scenariul se poate modifica oricând în funcție de analizele efectuate de autoritățile competente și vă asigur că, atunci când vom reveni la scenariul verde---școala față în față, suntem pregătiți pentru aplicarea tuturor măsurilor de prevenire a răspândirii virusului SARS-Cov 2, vom efectua permanent dezinfecția spațiilor școlilor și grădinițelor, vom asigura măști de protecție și dezinfectanți, conform regulilor stabilite de ministerele de resort.

Doresc ca Dumnezeu să ocrotească pe toți elevii, dascălii și părinții și să vă dăruiască sănătate, pace, răbdare și multă înțelepciune.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

Preot Farcasa: Doamnă director distins corp profesoral, iubiți părinți și elevi. Începutul acestui an școlar este unul al provocării pentru întreaga lume și implicit pentru societatea românească. În dezvoltarea unei educații autentice pentru viață, Familia, Biserica și Școala sunt chemate să ofere copiilor ajutorul necesar dezvoltării lor atât în plan personal, spiritual, cât și comunitar indiferent de situații și provocări. Chiar dacă la fiecare început de an școlar ne întâlnim cu toții în fața scolii, anul acesta vă pomenim în biserici cu aceeași dragoste și respect pe care vi le purtăm indiferent de situație. Distanța fizică nu desparte inimi. Îl rog pe Dumnezeu să trimită harul Său cel sfânt peste voi și să vă lumineze pe acest drum anevoios. Profesorilor să le dăruiască răbdare și înțelepciune în luarea celor mai bune decizii, iar elevilor să le deschidă inima și mintea spre învățătura cea nouă. Și nu uitați, doar împreună suntem puternici. "Toate le port în Hristos, Cel ce mă întărește". (Filipeni 4,13).

Cu toată dragostea, Petru Vamoș, preotul Bisericii Ortodoxe din Fărcașa.

Stimati profesori , dragi elevi și părinți , urarea mea în această zi deosebită , este ca pe lângă cunoștințele pe care le vor acumula în acest an școlar , fiecare suflare – de la mic la mare – să cautam înțelepciunea care vine de sus, pentru că nu există geniu fără dar ceresc, nu există invenție fără revelație specială, nu există creație fără inspirație divină și nimic din ceea ce există nu există fără Dumnezeu. Nihil sine Deo!

Dragi elevi , învățați sa fiți cei dintâi în cele bune. Descoperiți-vă talentele și dezvoltați-le!

Ne rugam bunului Dumnezeu in acest an scolar în care intram , să ne binecuvânteze , să protejeze de pandemie toți oamenii de pe pământ , in mod special pe toți elevii și pe toți profesorii.

Pastor, profesor , Vasile Vanciu